

УТВЕРЖДАЮ:  
Исполнительный директор  
Общероссийской общественной  
организации «Всероссийская федерация  
танцевального спорта, брейкинга и  
акробатического рок-н-ролла»

 В.Е. Пермяков/  
« \_\_\_\_\_ 2024 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ  
О ПРОВЕДЕНИИ ЧЕМПИОНАТА И ПЕРВЕНСТВА  
СИБИРСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА  
ПО БРЕЙКИНГУ**

г. Красноярск 2024 год

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Настоящее Положение определяет условия проведения чемпионата и первенства Сибирского Федерального округа по брейкингу (далее - Соревнования).

Соревнования проводятся в соответствии с:

– решением Президиума Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга и акробатического рок-н-ролла» № 233 от 16 июля 2023 г.;

– настоящим Положением;

– Правилами вида спорта «танцевальный спорт», утверждёнными приказом Минспорта России от 19 января 2022 г. № 29;

– нормативными документами Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга и акробатического рок-н-ролла» (далее – ФТСАРР).

Всем организаторам, участникам и зрителям запрещено оказывать противоправное влияние на результаты Соревнований.

Запрещено участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

**Настоящее Положение является официальным вызовом на Соревнования.**

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Место проведения Соревнований: Красноярский край, г. Красноярск, ул. Авиаторов, 19, к. 2.

Сроки проведения:

26 января 2024 года – день приезда;

27-28 января 2024 года – дни соревнований;

29 января 2024 года – день отъезда.

Время начала Соревнований: 27-28 января 2024 г. в 10:00.

## **III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляется ФТСАРР.

Непосредственным организатором Соревнований является ФТСАРР.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), назначаемую ФТСАРР.

#### **IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей Соревнований осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также требованиям Правил вида спорта «танцевальный спорт».

Допуск к участию в Соревнованиях осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования, который представляется в регистрационно-счётную комиссию.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Минспортом России от 24 июня 2021 г. № 464. В соответствии с пунктом 12.14.1 Общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в регистрационно-счётную комиссию, несет самостоятельную и полную ответственность за такое деяние.

Все спортсмены, участники соревнования, обязаны предоставить подписанную «Декларацию об отказе от допинга», в случае если такой участник несовершеннолетний, то данную декларацию предоставляет его законные представители (родители, усыновители, опекуны, попечители) согласно раздела VI. «ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА К СОРЕВНОВАНИЯМ».



2	Красноярский край, г. Красноярск, ул. Авиаторов, 19, корп. 2 Чемпионат и первенство Сибирского Федерального округа	Л	200	согласно отбору	согласно отбору	согласно отбору	согласно отбору	Согласно назначению Президиума ФТСАРР	III I юн	мужчины и женщины (19 лет и старше); юноши и девушки (10-15 лет).	26.01.2024-29.01.2024 (26.01 день приезда; - 27-28.01 дни проведения соревнований); И; 29.01 - день отъезда	Брейкинг – командные соревнования		2/18
---	---	---	-----	-----------------	-----------------	-----------------	-----------------	---------------------------------------	-------------	---	--	-----------------------------------	--	------

Ссылка на страницу Соревнований в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» [www.fdsarr.ru](http://www.fdsarr.ru).

### Программа соревнований:

26 января	День приезда участников Соревнований.
27-28 января с 08:00 до 23:00	Работа регистрационно-счётной комиссии, Официальная тренировка, разминка, начало Соревнований, отборочные соревнования топ-16, топ-8, топ-4, малый финал, финал, награждение во всех возрастных категориях и дисциплинах.
29 января	Отъезд участников Соревнований.

## VI. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА К СОРЕВНОВАНИЯМ

В Соревновании участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации в соответствии с отборочными соревнованиями, мероприятиями, фестивалями проводимыми региональными федерациями или отделениями ФТСАРР в 2023-2024 годах в регионах Российской Федерации в сроки до организации и проведения данных Соревнований.

К участию в соревнованиях в спортивной дисциплине «брейкинг» допускаются:

мужчины (2005 года рождения и старше), а также спортсмены, достигшие возраста 16 лет;

женщины (2005 года рождения и старше), а также спортсмены, достигшие возраста 16 лет;

юниоры (16-18 лет) 2006 – 2008 гг.;

юниорки (16-18 лет) 2006 – 2008 гг.;

юноши (13-15 лет) 2009 – 2011 гг.;

девушки (13-15 лет) 2009 – 2011 гг.;

юноши (10-12 лет) 2012 – 2014 гг.;

девушки (10-12 лет) 2012 – 2014 гг.

- занявшие с 1 по 8 место по итогам чемпионата и первенства субъекта Российской Федерации или других отборочных соревнований, мероприятий, фестивалей субъекта Российской Федерации в соответствующей возрастной группе, проходящего в период с 1 января 2023 года до начала чемпионата соответствующего федерального округа, двух и более федеральных округов (В СОРЕВНОВАНИЯХ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО СПОРТСМЕНЫ, ПРОШЕДШИЕ ОТБОР).

В случае невозможности участия в окружных соревнованиях одного или более отобравшихся в региональных соревнованиях спортсменов, их заменяют спортсмены, занявшие следующие места.

В случае, если чемпионат и первенство субъекта Российской Федерации или другие отборочные соревнования, мероприятия, фестивали субъекта Российской Федерации в указанный период не состоялись по объективным причинам, к участию допускаются 8 сильнейших спортсменов субъекта Российской Федерации. Список отобранных для участия спортсменов направляется на согласование в комитет брейкинга ФТСАРР не позднее, чем за 5 дней до начала соревнований соответствующего федерального округа.

мальчики (7-9 лет) 2015-2017 гг. и девочки (7-9 лет) 2015-2017 гг. допускаются без дополнительного отбора на региональном уровне.

К участию в соревнованиях в спортивной дисциплине **«брейкинг – командные соревнования»** допускаются группы, состоящие из трёх спортсменов:

мужчины и женщины (2005 года рождения и старше), а также спортсмены, достигшие возраста 16 лет;

юноши и девушки (10-15 лет) - 2009 - 2014 гг.

- команды, занявшие с 1 по 4 место по итогам чемпионата и первенства субъекта Российской Федерации или других отборочных соревнований, мероприятий, фестивалей субъекта Российской Федерации, проходящего в период с 1 января 2023 года до начала чемпионата соответствующего федерального округа, двух и более федеральных округов.

В случае невозможности участия одной или более отобранных команд, их заменяют команды, занявшие следующие места.

В случае, если чемпионат и первенство субъекта Российской Федерации или другие отборочные соревнования, мероприятия, фестивали субъекта Российской Федерации в указанный период не состоялись по объективным причинам, к участию допускаются 4 сильнейших команды субъекта Российской Федерации. Список отобранных для участия спортсменов направляется на согласование в комитет брейкинга ФТСАРР не позднее, чем за 5 дней до начала соревнований соответствующего федерального округа.

В спортивных дисциплинах возрастной группы без ограничения возраста (мужчины, женщины) допускаются спортсмены, достигшие возраста 16 лет.

Возраст спортсменов определяется по году рождения участника относительно года проведения соревнований. Возраст спортсмена рассчитывается по формуле: год проведения соревнований минус год рождения спортсмена.

Спортсмены в возрасте от 7 лет и старше, для участия в межрегиональных и всероссийских соревнованиях, проводимых под эгидой ФТСАРР при регистрации на такое соревнование обязаны предоставить действующий сертификат РУСАДА, подтверждающий обладание базовыми знаниями антидопинговых правил по образовательному курсу РУСАДА – «Триагонал».

Ответственность за соблюдение всех требований к участникам Соревнования и условий допуска к Соревнованию возлагается на Главного судью Соревнований, руководителя Регистрационно-счётной комиссии и Главного секретаря Соревнования.

## **VII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Онлайн регистрация для участия осуществляется на официальном сайте ФТСАРР [www.fdsarr.ru](http://www.fdsarr.ru). в срок до 22 часов 00 минут 28 января 2024 года.

Предварительная заявка, содержащая информацию о составе спортивной сборной команды, участвующей в Соревнованиях, подписанная руководителем региональной спортивной федерации и согласованная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, направляется в оргкомитет проведения Соревнований не позднее, чем за 10 дней до начала Соревнований на адрес эл. почты: [romashko@fdsarr.ru](mailto:romashko@fdsarr.ru).

Контактное лицо – заместитель начальника отдела по спортивной работе ФТСАРР, Ромашко Дмитрий Михайлович, телефон: 8-495-787-27-70, доб.223.

Представитель спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации должен представить в регистрационно-счётную комиссию **единую заявку** спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации на участие в спортивном соревновании, подписанную руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации и врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверенную печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине при наличии (Приложение 1).

Допуск врача по спортивной медицине либо уполномоченного представителя медицинской организации, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверенный печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине может быть представлен спортсменом отдельно от **единой заявки**.

Для спортсменов, не состоящих в списочном составе спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации, но соответствующих требованиям к участникам Соревнований и условиям допуска, представитель спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации должен представить **заявку** на участие в спортивном соревновании, подписанную руководителем региональной спортивной федерации и врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверенную печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине (Приложение 2).

Допуск врача по спортивной медицине либо уполномоченного представителя медицинской организации, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверенный печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине может быть представлен спортсменом отдельно от **заявки**.



Каждый спортсмен, прибывающий на Соревнование, должен представить в регистрационно-счётную комиссию следующие документы:

- заявку на участие;
- свидетельство о рождении, паспорт для граждан старше 14 лет;
- подтверждение регистрации по месту жительства;
- соответствующее медицинское заключение;
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал);
- копию действующего сертификата, подтверждающего обладание базовыми знаниями антидопинговых правил по образовательному курсу РУСАДА – «Тригонал».

## **VIII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Соревнования проводятся по отборочным турам. В отборочных турах (квалификация) судейство «закрытое по баллам». Суммы баллов, выставленные судьями, суммируются для каждого спортсмена или группы, определяют итоговый ранг и место в турнирной таблице. Спортсмен или группа, получившая самый высокий ранг, определяется как победитель тура и получает наивысший рейтинг.

В отборочных турах на выбывание, малом финале и финале (баттлах) судейство – «открытое по баллам». Спортсмен или группа, выигравшая большинство раундов в баттле, становится победителем баттла, включая финал.

В случае, если участники баттла выиграли одинаковое количество раундов, проводится дополнительный раунд для определения победителя баттла.

## **IX. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

Спортсмены, занявшие призовые места (1, 2, 3) в спортивных дисциплинах «брейкинг» и «брейкинг – командные соревнования» награждаются медалями ФТСАРР и дипломами ФТСАРР. Спортсмены, занявшие призовые места (1, 2, 3) в спортивной дисциплине «брейкинг» награждаются кубками ФТСАРР. Команды занявшие призовые места (1, 2, 3) в спортивной дисциплине «брейкинг – командные соревнования» награждаются кубками ФТСАРР, по 1 кубку на каждую команду.

Организаторы и иные организации могут устанавливать дополнительное награждение в соответствии с правилами Соревнований.

## **X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансирование Соревнований обеспечивает ФТСАРР за счет собственных и привлеченных средств, в том числе:

- оплату услуг, проезда иногородних членов судейской коллегии от места их нахождения до места проведения Соревнований и обратно, трансфера от места прибытия (вокзал, аэропорт) до гостиницы, от гостиницы до места

проведения Соревнований, от места проведения Соревнований до гостиницы, от гостиницы до места убытия (вокзал, аэропорт) в соответствии с нормативами, утвержденными решением Президиума ФТСАРР от 5 декабря 2019 г. №99;

- питание всех членов судейской коллегии;

- оплату услуг Регистрационно-счетной комиссии и доплату судейской коллегии в размере 5 300 руб. (решение Президиума ФСТАРР от 15 декабря 2021 г. №181);

Проезд, суточные в пути, проживание, питание участников, обеспечиваются за счет собственных средств участников или за счет командирующих организаций.

Заявочные взносы в целях проведения Соревнований устанавливаются в соответствии с Правилами вида спорта «танцевальный спорт», подлежат уплате в ФТСАРР и не могут превышать сумм, установленных решением Президиума ФТСАРР от 5 декабря 2019 г. № 99.

Спортсмены, не оплатившие заявочный взнос, к участию в Соревнованиях не допускаются.

## **XI. ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ**

Вход спортсменов на территорию спортивного объекта осуществляется, по пропускам, выданным на регистрации.

Вход на Соревнования для болельщиков и зрителей осуществляется бесплатно и в соответствии с нормативными документами субъекта Российской Федерации, на территории которого проходят Соревнования.

## ЗАЯВКА

От команды \_\_\_\_\_

На участие в спортивных соревнованиях \_\_\_\_\_

Проводимых в \_\_\_\_\_ в период \_\_\_\_\_

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Спортивный разряд, звание	Виза врача

Представитель команды \_\_\_\_\_

К соревнованиям допущено \_\_\_\_\_ чел.

Врач \_\_\_\_\_

М.П. дата

Руководитель органа исполнительной власти  
 субъекта Российской Федерации в области  
 физической культуры и спорта

\_\_\_\_\_

М.П.

Руководитель региональной  
 спортивной федерации

\_\_\_\_\_

М.П.

**ЗАЯВКА**

От команды \_\_\_\_\_

На участие в спортивных соревнованиях \_\_\_\_\_

Проводимых в \_\_\_\_\_ в период \_\_\_\_\_

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Спортивный разряд, звание	Виза врача

Представитель команды \_\_\_\_\_

К соревнованиям допущено \_\_\_\_\_ чел.

Врач \_\_\_\_\_

М.П. дата

Руководитель региональной  
спортивной федерации

\_\_\_\_\_

М.П.